

В парке «Беличий остров» высадили 200 финских елей



В Петрозаводске продолжаются осенние экологические акции. В минувшую субботу одна из них прошла в парке «Беличий остров».

Десятки семей с детьми, а также организаторы мероприятия, студенческий актив Green Grew, высадили на общественной территории 200 финских елей. Перед началом посадки специалисты управления благоустройства и экологии администрации губернатора провели традиционный мастер-класс по озеленению.

Инициатива стала продолжением весенней акции: в мае этого года в парке было высажено такое же количество елей. Деревья хорошо прижились и дали приросты.

Еще одна экоакция в эти выходные прошла на аллее Энтузиастов. Ее участники заложили ландшафтную композицию, высадили голубую ель, многолетние травянистые растения (толстянку, астильбу),

декоративные кустарники (калинолистный пузыреплодник, курильский кустарниковый чай и японскую спирею). Зеленый островок дополнил белый снежноягодник.

Экологические акции поддержали местные предприниматели и организации.

